



2769B

M.D.L.P.L.		
IESIRE 1		
Nr. 20682		
Ziua. 13	Luna. 06	Anul. 2007

GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL DEZVOLTĂRII, LUCRĂRILOR PUBLICE ȘI LOCUINȚELOR
Ministru

București 050741, str. Apolodor 17, latura Nord, sector 5, ROMÂNIA; Tel. 301.15.02, 301.15.06, Fax 336.85.09

PARLAMENTUL ROMÂNIEI – CAMERA DEPUTAȚILOR
Domnului deputat Marius ROGIN

2769B

Referitor la interpelarea dumneavoastră adresată Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Locuințelor, vă comunicăm următoarele:

Pe baza Planurilor de Dezvoltare Regională și a Documentelor Regionale de Programare și Implementare a fost elaborat, în parteneriat Programul Operațional Regional. Anexa nr.6 a acestui document care, de altfel, se află afișat pe pagina de internet a Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Locuințelor (www.mdlpl.ro), detaliază procesul partenerial de elaborare a Programului Operațional Regional.

Cu excepția localităților din mediul rural cu statut de stațiune turistică care vor putea depune proiecte a căror valoare totală depășește 1,5 milioane euro și a celor cu statut de stațiune balneară și balneo-climatică, eligibile în cadrul Axei Prioritate 5: Dezvoltarea durabilă și promovarea turismului, Programul Operațional Regional se adresează zonelor urbane.

În ceea ce privește zonele rurale, vă aducem la cunoștință, domnule deputat, că a fost elaborat Planul Național de Dezvoltare Rurală a cărei Autoritate de Management se află în cadrul Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale. În acest sens, pe pagina de internet a acestuia, respectiv www.maap.ro se află pentru consultare acest document.

Referitor la comunicarea și informarea asupra POR, vă facem cunoscut faptul că, la nivelul fiecărei regiuni de dezvoltare, în aceeași localitate cu sediile Agențiilor pentru Dezvoltare Regională, își desfășoară activitatea experții Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Locuințelor din teritoriu, care au prevăzute printre atribuții și aceea de diseminare a informațiilor referitoare la Programul Operațional Regional, Programele Operaționale de Cooperare Transfrontalieră și Cooperare Teritorială.

Totodată, vă informăm că Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Locuințelor, prin Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Regional, a elaborat o primă versiune a Planului de Comunicare pentru POR 2007-2013, în conformitate cu prevederile Regulamentului CE Nr.1828/2006 privind regulile de implementare a Regulamentului CE nr.1083/2006 și Regulamentului nr.1080/2006 al Parlamentului și al Consiliului privind Fondul European de Dezvoltare Regională în care se prevăd măsuri de informare și publicitate măsuri ce acoperă toată gama de canale de comunicare respectiv : televiziune, radio, presă scrisă, internet, e-mail, telefon, puncte de informare, publicații, sesiuni de

informare astfel încât să existe o cât mai amplă și eficientă comunicare cu toți actorii implicați. În acest sens, se poate accesa site-ul Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Locuințelor unde se poate găsi broșura POR – „Scurt Ghid Practic”, prima dintr-o serie de publicații care vor fi elaborate, publicate și distribuite în următoarele luni.

De asemenea, dorim să vă comunicăm faptul că, la fiecare Agenție de Dezvoltare Regională există un punct de informare pentru potențialii beneficiari.

Vă asigurăm, domnule deputat, că Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Locuințelor acordă o atenție deosebită tuturor partenerilor săi, în vederea implementării cu succes a tuturor programelor și proiectelor gestionate de acesta.

MINISTRU
LÁSZLÓ BORBÉLY

